
NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 

ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE 

MARIJE SEMELJCI 

VIJESTI IZ ŽUPE 

PETA KORIZMENA NEDJELJA – A 

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE – CVIJETNICA – A 

Broj 6. Godina XXVII. 2026. 22. ožujka 2026. 
 

 

PETA KORIZMENA NEDJELJA – A  
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  5. kor. tj. 
Utorak  5. kor. tj. 
Srijeda NAVIJEŠTENJE GOSPODINOVO – BLAGOVIJEST 
Četvrtak 5. kor. tj. 
Petak 5. kor. tj. 
Subota 5. kor. tj. 

 

SVETE MISE 

Nedjelja 22. ožujka 08,30 sati za ++ Đuru, Mirtu i Đuru u Semeljcima 
  10,00 sati za + Božu Rakušić u Koritni 
  11,30 sati za župljane u Semeljcima 
Ponedjeljak 23. ožujka 18,00 sati za ++ iz ob. Vidaković i Kartelo u Kešincima 
Utorak 24. ožujka 17,30 sati za + Mariju Matković i Mariju Tomaško u Koritni 
  18,00 sati za ++ Janju, Antu, Mladena i Matu Mijatović 
   u Semeljcima 
Srijeda 25. ožujka 18,00 sati                                            u Semeljcima 
Četvrtak 26. ožujka 18,00 sati za ++ Maru i Marka Blažević u Semeljcima 
Petak 27. ožujka 18,00 sati                                           u Semeljcima 

Subota 28. ožujka 18,00 sati za ++ Ružicu i Šimu Mandić u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 28. ožujka:  Mirjana Gavran, Marija Bošnjak, Vesna 
Vuksanović i Ivanka Mitrović. 

Crkvu spremaju u Koritni 28. ožujka: Anica Marinović, Zdenka Gradištanac, Biljana 
Miladinović i Marijeta Jozipović. 
 

 
 

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE – CVIJETNICA – A 
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak VELIKI PONEDJELJAK 
Utorak VELIKI UTORAK 
Srijeda VELIKA SRIJEDA 
Četvrtak  VELIKI ČETVRTAK 
Petak VELIKI PETAK 
Subota VELIKA SUBOTA 
Nedjelja VAZAM – NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEGA – A 



SVETE MISE 

Nedjelja 29. ožujka 08,30 sati                                   u Semeljcima 

  10,00 sati za + Mariju i Marijana Gradištanac u Koritni 

 11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Ponedjeljak 30. ožujka 18,00 sati za + Anu Dragojević u Kešincima  

Utorak 31. ožujka 17,30 sati                                  u Koritni 

  18,00 sati za ++ Nikolu i Lauru Marinović u Semeljcima 

Srijeda 01. travnja 18,00 sati                                  u Semeljcima 

Četvrtak 02. travnja 17,30 sati                                  u Koritni 

  18,30 sati                                  u Semeljcima 

Petak 03. travnja 17,00 sati                                  u Semeljcima 

  18,00 sati                                    u Koritni 

Subota 04. travnja 20,00 sati                                  u Semeljcima 

                                             20,00 sati                                    u Koritni 

Nedjelja 05. travnja 08,30 sati                                  u Semeljcima 

  10,00 sati                                  u Koritni 

  11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 04. travnja: Marija Antunović, Marija Gabrić, Vesna 
Gabrić i Anica Pap. 

Crkvu spremaju u Koritni 04. travnja: Eva Korajac, Maja Ervačić, Mandica Sremac i 
Ora Blažević. 

 
1.    PAPA LAV XIV. NAM PORUČUJE: 

 

Papa: Zdravlje ne može biti luksuz za malobrojne 

Papa Lav XIV. primio je u srijedu, 18. ožujka, audijenciju sudionike kon-

ferencije „Tko je danas moj bližnji?“ te potaknuo na zdravstvenu skrb 

dostupnu svim ljudima kako bi se izbjeglo da nepravda postane sjeme 

sukoba 

Brinuti se o čovještvu drugih pomaže nam živjeti vlastito – istaknuo je rimski 

biskup te dodao da i Crkva može dati velik doprinos u borbi protiv nejednakosti na 

području zdravstva. Mir se temelji na borbi protiv nejednakosti i na zaštiti do-

stojanstva najranjivijih, koje često smatramo beskorisnima. Međutim, kršćanin je 

pozvan upravo na njih upraviti pogled kako bi izgradio pravedno društvo i stvarao 

solidarne zajednice koje se zalažu za dobrobit svakog čovjeka, javlja Vatican 

News.  

Istaknuo je to papa Lav XIV. primivši u audijenciju sudionike konferencije „Tko 

je danas moj bližnji? – Today Who Is My Neighbor?“. Riječ je o inicijativi koju pro-

miču Vijeće biskupskih konferencija Europe, Regionalni ured Svjetske zdravstvene 

organizacije za Europu te Talijanska biskupska konferencija. Susret se održava na 

dan objave drugoga „Europskog izvještaja Svjetske zdravstvene organizacije o 

stanju jednakosti u zdravlju“. 

https://www.vaticannews.va/en/pope/news/2026-03/pope-leo-xiv-healthcare-for-all-injustice-church-samaritan.html
https://www.vaticannews.va/en/pope/news/2026-03/pope-leo-xiv-healthcare-for-all-injustice-church-samaritan.html


Sveti Otac pozvao je na promjenu pri-

stupa u suočavanju s rastom nejedna-

kosti u zdravstvu, upozorivši osobito na 

mentalno zdravlje, napose mladih, jer – 

kako je rekao – nevidljive psihičke rane 

nisu ništa lakše od onih vidljivih. Pritom 

je dodao: 

„Zdravlje ne može biti luksuz za malo-

brojne, nego je temeljni uvjet za društva-

ni mir. Univerzalna zdravstvena zaštita 

nije samo tehnički cilj koji treba postići, nego prije svega moralni imperativ društava 

koja žele biti pravedna. Zdravstvena zaštita mora biti dostupna najranjivijima, jer to 

zahtijeva njihovo dostojanstvo, ali i kako bismo izbjegli da nepravda postane sjeme 

sukoba“. 

Pitanje preuzeto iz Evanđelja po Luki – „Tko je danas moj bližnji?“ – i dalje pro-

pituje suvremenog čovjeka. Rimski biskup potaknuo je stoga da idemo ususret 

drugome, osobito onima koji trpe, premda nas udaljenost, rastresenost i navi-

knutost na prizore nasilja i patnje mogu voditi prema ravnodušnosti. Dodao je: 

„Svaki muškarac i žena, osobito kršćanin, pozvan je upraviti pogled prema 

onima koji trpe, prema boli usamljenih osoba te prema svima koji su iz različitih 

razloga marginalizirani ili se smatraju beskorisnima, jer bez njih ne možemo izgra-

diti pravedna društva po mjeri čovjeka.“ 

Iluzorno je misliti da, zanemarujući tu braću i sestre, lakše postižemo sreću. Ne 

možemo biti sebični; dobro se ostvaruje samo u zajedništvu – napomenuo je Pe-

trov nasljednik te dodao: 

„Samo zajedno možemo izgraditi solidarne zajednice sposobne brinuti se o 

svakoj osobi, u kojima rastu dobrobit i mir na korist svih. Briga o čovještvu drugih 

pomaže nam živjeti vlastito čovještvo“. 

Papa Lav XIV. na kraju je ponovno istaknuo da je Crkva, djelujući u javnom 

prostoru, uvijek u službi promicanja čovjeka i univerzalnog bratstva te da u suradnji 

s međunarodnim organizacijama može značajno pridonijeti smanjenju nejednakosti 

u zdravstvu, osobito u korist najranjivijih skupina. Zaključio je: 

„Stoga ponovno izražavam nadu, koja postaje poticaj, da u našem kršćanskom 

načinu života nikada ne nedostaje ta bratska, samaritanska, uključiva, hrabra, 

angažirana i solidarna dimenzija, čije najdublje korijene nalazimo u zajedništvu s 

Bogom i u vjeri u Isusa Krista“.                                                                     Bitno.net 

 
2.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 
ĐURO OGNJENOVIĆ 50,00 EURA MARINKO ANDRAKOVIĆ 100,00 EURA 

MIRKO MILADINOVIĆ 50,00 EURA   

Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 



3.    PREŠLA JE SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST: 

      8.   Ana DRAGOJEVIĆ, rođena 18. kolovoza 1934. godine u Hrkanovcima, 
preminula 28. veljače 2026. godine u Novom Sadu, a sahranjena 06. ožujka 
2026. godine u Kešincima. 

Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svjetlost vječna svjetlila joj počivala u 
miru Božjem! 

 
4.    SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTAO JE DJETE BOŽJE I 

       ČLAN CRKVE: 

      5.   Jan FILAKOVIĆ, sin Gorana i Ivane Filaković, rođen 30. listo-
pada 2025. godine u Osijeku, a kršten 08. ožujka 2026. godine u 
Semeljcima. 

Gospodin neka ga blagoslovi i čuva u ljubavi njegovih roditelja! 

 
5.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za 

redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni 

da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com 

 

 

Cvjetnica – nedjelja Muke Gospodnje, koja se u Katoličkoj crkvi slavi kao spomen na 
Isusov svečani ulazak u Jeruzalem, kada ga je narod pozdravljao palminim i masli-
novim grančicama. 

 
6.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 

 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 

mailto:zupa.semeljci@gmail.com
mailto:tadija.crnjak@gmail.com
https://zupa-rodenjabdm.hr/

